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CZ 

KÖNIG Kö 161149 Füllstoff-Hobel – Špachtle s hoblovacími 
drážkami 
 

 
 
[1] Špachtle z odolného plastu 
 
[2] Hoblovací drážky – z jedné 
strany hranaté, z druhé strany kulaté 
 
[3] Čistící hřeben – pomáhá  
odstranit přebytečný vosk z drážek 
 
[4] Oboustranná tkanina – zelená 
strana leští, bílá strana matuje 
 
[5] Brusná tkanina – pro broušení a 
vytvoření struktury 
 

 
Způsob použití  
[1] Práce s přední hranou špachtle 
Naberte špičkou hrany měkký voskový tmel a vtlačte ho do poškození.  
 
[2] Práce s hoblovacími drážkami 
Pro zahoblování a zarovnání tmelů v ploše slouží ostré drážky (ʌʌʌ). Na hranách se používají oblé 
drážky (ᴖᴖᴖ). Pro zarovnání pravoúhlých vnitřních hran použijte drážky na boku špachtle.  
 
[3] Práce s čistícím hřebenem 
Vyčistěte hoblovací drážky špachtle od tmelu hřebenem na červené vložce. 

 
[4] Práce s oboustrannou tkaninou 
Provedou opravu voskovým tmelem lze zmatovat bílou stranou tkaniny nebo zelenou stranou vyleštit. 
 
[5] Práce s brusnou tkaninou 
Šedá brusná tkanina slouží pro broušení, odmaštění a odstranění zbytků voskových tmelů. 
Upozornění: Netlačte příliš silně na tkaninu, aby nedošlo k poškrábání povrchu.       
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SK 

KÖNIG Kö 161149 Füllstoff-Hobel – Špachtľa s hobľovacími 
drážkami 
 

 
[1] Špachtľa z odolného plastu 
 
[2] Hobľovacie drážky – z jednej 
strany hranaté, z druhej strany 
okrúhle 
 
[3] Čistiaci hrebeň – pomáha 
odstrániť prebytočný vosk  
z drážok 
 
[4] Obojstranná tkanina – zelená 
strana leští, biela strana matuje 
 
[5] Brúsna tkanina – na brúsenie a 
vytvorenie štruktúry 

 
Spôsob použitia 
[1] Práca s prednou hranou špachtle 
Naberte špičkou hrany mäkký voskový tmel a vtlačte ho do poškodenia. 
 
[2] Práca s hobľovacími drážkami 
Na zahobľovanie a zarovnanie tmelov v ploche slúžia ostré drážky (ʌʌʌ). Na hranách sa používajú 
oblé drážky (ᴖᴖᴖ). Na zarovnanie pravouhlých vnútorných hrán použite drážky na boku špachtle. 
 
[3] Práca s čistiacim hrebeňom 
Vyčistite hobľovacie drážky špachtle od tmelu hrebeňom na červenej vložke. 

 
[4] Práca s obojstrannou tkaninou 
Vykonajú opravu voskovým tmelom možno zmatovať bielou stranou tkaniny alebo zelenou stranou 
vyleštiť. 
 
[5] Práca s brúsnou tkaninou. 
Šedá brúsna tkanina slúži na brúsenie, odmastenie a odstránenie zvyškov voskových tmelov. 
Upozornenie: Netlačte príliš silno na tkaninu, aby nedošlo k poškriabaniu povrchu. 
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